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Законопроєкт про мільярди для України прямує до Сенату.
Які у нього шанси на успіх?

2 хв

 КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: США вже виділили близько 195 мільярдів доларів на підтримку України (Getty Images)

 Вимкни хаос міжнародних новин! Отримуй тільки важливе з РБК-
Україна у Google 

Палата представників США ухвалила законопроєкт про
допомогу Україні та масштабні санкції проти Росії. Підсумок -
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226 проти 195.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на AP.

Що містить закон

Законопроєкт, внесений демократом Грегорі Міксом,
передбачає:

понад 1 мільярд доларів прямої допомоги Україні на
безпеку та відновлення;

ще 8 мільярдів доларів у вигляді оборонних позик;

масштабні санкції проти ключових секторів російської
економіки.

Як пройшло голосування

Рахунок - 226 проти 195. Більшість республіканців
проголосувала проти. Однак частина GOP підтримала закон,
зокрема Дон Бейкон із Небраски.

"Ми будемо стояти з добром чи зі злом? Ось про що йдеться", -
сказав він.

Законопроєкт вдалося винести на голосування завдяки
процедурі "discharge petition" - 218 підписів обійшли
керівництво Палати, яке блокувало розгляд документа.

Що далі

Тепер закон іде до Сенату. Шанси на успіх там невисокі, пише
AP - для подолання процедурного блокування потрібно 60
голосів, а без підтримки Трампа це малореально.

Читайте також: США обрали сторону? Чи дійсно Вашингтон
на боці України та чого чекати від Трампа влітку

Однак прихильники закону сподіваються на тиск:
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Російська Федерація  Сполучені Штати Америки  Допомога Україні

"Це надішле Путіну сигнал, що ми маємо пульс і дбаємо про
Україну", - заявив республіканець Браян Фіцпатрік.

Ширший контекст

Це вже другий великий зовнішньополітичний розрив із
Трампом за тиждень - напередодні Палата вперше ухвалила
резолюцію про обмеження воєнних повноважень президента
щодо Ірану.

Республіканське керівництво закликало голосувати проти,
стверджуючи, що законопроєкт застарілий і підриває
переговори між Конгресом і Білим домом щодо підтримки
України.

Напередодні Палата представників вперше ухвалила
резолюцію проти війни з Іраном - четверо республіканців
підтримали демократів у виклику президенту.

У четвер, 4 червня, президент України Володимир Зеленський
написав відкритий лист до Путіна із пропозицією переговорів і
припинення вогню по лінії фронту. Трамп відреагував - вважає,
що сторонам треба піти на компроміс. У Кремлі пообіцяли
ознайомитися з листом, але Путін відповіді поки не дав.
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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